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Ata da 7a Reunião do Colegiado Delegado do Curso de Mestrado Profissional                       
em Ensino de Física da Universidade Federal de Santa Catarina. 
 
 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de 2015, às 10h, na sala 205 do                                     
Campus Mato Alto da UFSC – Araranguá, reuniuse o Colegiado Delegado do Curso                         
de Mestrado Profissional em Ensino de Física com a presença dos professores Evy                         
Augusto Salcedo Torres, Márcia Martins Szortyka, Mauricio Girardi, Marcelo Freitas                   
de Andrade e Fábio Dominguini como representante dos alunos. Havendo quorum, o                       
Prof. Evy, presidindo a sessão, colocou em votação a pauta da reunião que foi                           
aprovada por unanimidade, ficando esta com os seguintes pontos:1) Aprovação da                       
ata da 6a reunião do Colegiado Delegado, 2) Aprovação das decições                     
tomadas ad referendum pelo coordenador do mestrado acerca do período de                     
matrículas e trancamentos e inclusão de disciplinas do período especial no                     
semestre 2015/01, 3) Aprovação da decisão do coordenados de permitir a                     
matricula em disciplinas isoladas ao estudantes especiais além de 8 créditos e                       
em mais de 1 disciplina. 4) Analise e decisão da solicitação de desligamento                         
formal de um estudante conforme artigo 50 do regimento, 5) Aprovação da                       
solicitação de modificação do artigo 51 do regimento que trata sobre as                       
matrículas em disciplinas isoladas, 6) Seleção de professor para integrar a                     
comissão de pesquisa como suplente da Professora Marcia Szortyka que                   
entrará em licencia maternidade, 7) Assuntos Gerais. O colegiado passou então                      
a deliberar sobre o ponto de pauta. 1) Aprovação da ata da 6a reunião do                             
Colegiado Delegado: Foi aprovada por unanimidade a ata da 6a reunião do                       
Colegiado Delegado. 2) Aprovação das decições tomadas ad referendum pelo                   
coordenador do mestrado acerca do período de matrículas e trancamentos e                     
inclusão de disciplinas do período especial no semestre 2015/01: Após a                     
exposição do professor Evy, foram aprovados por unanimidade o calendário de                     
matrículas, sendo esta entre os dias 19/02/2015 e 25/02/2015, para os alunos                       
regulares e entre os dias 19/02/2015 e 23/02/2015, para os alunos especiais, eo                         
período de trancamento entre os dias 16/03/2015 e 20/03/2015. Foi também                     
aprovado o cadastramento das disciplinas do primeiro período especial no semestre                     
2015/01 tendo em vista a impossibilidade de inserir semestres não regulares no                       
sistema da capg. Todavia, foi ressaltado que o período especial se trata,                       
formalmente, de um período em si, não estando incluso no semestre 2015/01. 3)                         
Aprovação da decisão do coordenados de permitir a matricula em disciplinas                     
isoladas ao estudantes especiais além de 8 créditos e em mais de 1 disciplina:                           
Foi discutida a possibilidade de matrícula de alunos especiais em mais de 8 créditos                           
e em mais de uma disciplina por período. Apesar de ferir o regimento do curso, o                               
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Colegiado Delegado aprovou a matrícula de alunos especiais nas condições acima,                     
e levará a questão ao colegiado pleno, sugerindo sua aprovação bem como a                         
alteração do regimento a fim de flexibilizar a matrícula de alunos especiais. 4)                         
Analise e decisão da solicitação de desligamento formal de um estudante                     
conforme artigo 50 do regimento: Foi trazido ao conhecimento do colegiado                     
delegado a situação do aluno regular Alexandre de Matos, que no semestre 2014/02                         
apresentou desempenho insatisfatório obtendo média inferior a B. De acordo com o                       
artigo 50 do regimento do MPEF, os alunos com média inferior a B em qualquer                             
semestre do curso serão automaticamente desligados do curso. Após longa                   
discussão e exposição dos critério exigidos pelo mestrado nacional e regimentos da                       
UFSC, bem como a situação atípica na qual se encontram os alunos da primeira                           
turma do curso, o colegiado, com o aval do professor Mauricio Girardi (que registrou                           
o desempenho insatisfatório do referido aluno) decidiu: (a) oferecer ao aluno                     
Alexandre de Matos a possibilidade de refazer a disciplina Termodinâmica e                     
Mecânica Estatística, (b) consultar o Colegiado Pleno sobre esta decisão, que                     
precisa por ele ser homologada, (c) acompanhar o desempenho do estudante nas                       
demais disciplinas a serem cursadas. Ressaltouse que esta se trata de uma                       
situação especial que não deve abrir precedentes no curso. 5) Aprovação da                       
solicitação de modificação do artigo 51 do regimento que trata sobre as                       
matrículas em disciplinas isoladas: A questão foi debatida juntamente com o item                       
3 da pauta e será enviada ao colegiado pleno a proposta de flexibilização do artigo                             
51 do regimento, permitindo, a critério dos professores envolvidos e também do                       
colegiado delegado, a matrícula de alunos especiais em mais de 8 créditos no curso                           
e em mais de uma disciplina por período. 6) Seleção de professor para integrar a                             
comissão de pesquisa como suplente da Professora Marcia Szortyka que                   
entrará em licencia maternidade: O colegiado pleno consultará os demais                   
professores do curso a fim de verificar um possível interessado em assumir a                         
suplência da profa. Márcia na comissão de pesquisa. 7) Assuntos gerais: O                       
professor Evy comunicou que todos os alunos regulares estão devidamente                   
cadastrados na Capes e que o pagamento das bolsas está programado para o                         
próximo dia 13 de março. Nada mais havendo a tratar, o professor Evy Salcedo                           
Torres encerrou a sessão às 11h12min e eu, Prof. Mauricio Girardi lavrei a presente                           
ata que, sendo aprovada, será assinada por mim e pelos demais membros                       
presentes. 
 
 
 
 
 
Evy Augusto Salcedo Torres 
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Marcelo Freitas de Andrade 
 
 
 
Marcia Martins Szortyka 
 
 
 
Mauricio Girardi 
 
 
 
Fábio Dominguini 
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